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1. Alajuela--Hotel Robledal
2. Braulio Carrillo NP--Tapirus trail
3. Tapirus Lodge
4. Braulio Carrillo NP
5. Cope
6. La Selva Biological Station
7. Williams Place
8. Quetzals Paradise
9. Laguna del Lagarto
10. Boacito
11. Plumas y Picos
12. Arenal Oasis Eco Lodge
13. Old Arenal Road
14. Cinchona
15. Arenal--Mistico Hanging Bridges
16. La Fortuna--Sendero Bogarin
17. Selva Color Lodge
18. Tarcoles River
19. Arenal Observatory Lodge
20. Carara NP
21. Corcora
22. San Luis
23. Miriam’s Place
24. San Gerardo de Dota
25. Road from Villa Lapas to Pura Vida 
Waterfall Gardens
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Sid 1: Red-legged Honeycreeper. Foto: Lars-Bertil Nilsson. Red-Eyed Tree Frog. Foto: Jan Dunfjäll. 
Flodfärd på Tarcoles River. Foto: HG Karlsson.
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Resedagbok
Lördag 31 januari

Efter en förhållandevis kort flygning över Atlanten med 
direktflyg från Paris landade vi på San Jose internationella 
flygplats en sen eftermiddag. Efter passkontrollen och 
tullen gick vi ut och träffade vår guide Alfredo och 
chaufför Ronald. Paula och Anders som kommit ett par 
timmar tidigare hade redan fått skjuts till vår första 
övernattning. Det tog bara en kvart att åka till vårt hotell 
Robledal. Eftersom alla var mätta och sömniga gick var och 
en direkt till sitt rum för en god natts sömn.

Söndag 1 februari

Nästan alla var på plats och förväntansfulla vid halv sex 
utanför receptionen. Tio minuter senare kom ljuset och 
med dem fåglarna. En av de första blev den lilla ugglan 
Ferruginous Pygmy Owl. Den följdes av två hackspettar, 
Lineated och Hoffmans Woodpecker. Tre olika duvor sågs 
dessutom, Red-billed Pigeon, White-winged och Inca Dove. 

Till slut fick vi även se den vackra Spot-breasted Oriole som 
har sin sydgräns här. Vid sju var det dags för vår första 
costaricanska frukost med frukt, pannkakor, färsk juice och 
inte minst ris och bönor.
Eftersom det var presidentval i Costa Rica denna dag 
plockade vi upp Alfredo, som varit och röstat tidigt på 
morgonen, i centrala San Jose och fick på så sätt se lite av 
Costa Ricas huvudstad. Vi letade oss sedan ut från stora 
staden och följde Pan-American Highway upp till 
Talamancabergen. Vårt mål var toppen på Cerro de la 
Muerto med en höjd på mer än 3 400 meter över havet. 
Vi passerade molnregnskogar och vägen kantades av 
blommor i alla dess färger. Under klättringen den sista 
biten upp till toppen förändrades vegetationen och vi kom 
in i paramon – en biotop som annars återfinns på höga 
höjder i norra Anderna. Här fanns inga högre träd utan 
buskliknande bambu, blommande buskar och två meter 
höga tistlar.  
Uppe kring toppen skulle vi leta efter en av Costa Ricas 
endemer, Volcano Junco. Det dröjde inte lång tid innan 
Alfredo hittade en. Som vanligt var den orädd och vid ett 
tillfälle kom den till och med fram till en av deltagarnas
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Resplendent Quetzal. Foto: Svein SøgnenSpotted Wood-Quail. Foto: Svein Søgnen

Volcano Junco. Foto: Svein Søgnen

floden. Inte så mycket fåglar men Collared Whitestart och 
Spot-crowned Woodcreeper visade upp sig fint. På kvällen 
hade vi en traditionell artgenomgång där vi konstaterade 
att vi sett mer än sextio olika fågelarter denna första hela 
dagen på resan. Så vi var rätt så nöjda när vi senare kröp 
till kojs.

Måndag 2 februari

Frukost vid sju, men några i gruppen var ute redan när det 
ljusnade vi sextiden. De fick bland annat se American 
Dipper, Lousiana Watertrush och Wilson’s Warbler. Efter den 
rikhaltiga frukosten med bland annat välfyllda omeletter tog 
vi en liten promenad på en av lodgens stigar. Till en början 
var det lugnt i skogen, men efter en stund fick vi se en 
Yellowish Flycatcher. När vi några minuter senare bestämde 
oss för att vända och gå tillbaka så gick det plötsligt fyra 
Spotted Wood-Quail på den stig vi nyss hade gått på. De 
var helt orädda så vi kunde titta på dem länge. Tillbaka vid 
vårt boende väntade vår buss på oss. Den tog oss till 
Savegre Lodge varifrån vi skulle åka högre upp i terrängen 

skor. Eftersom det blåste mycket och var lite duggregn i 
luften, bestämde vi oss för att åka ner i dalen där vi skulle bo 
de två kommande nätterna. Halvvägs ned stannade vi till vid 
Miriam Place – ett ställe som är berömt för sin fågelmatning. 
Det bara vimlade av kolibrier och andra vackra fåglar. Vi såg 
sammanlagt fem olika arter kolibrier och bland den flera 
endemiska för Costa Rica och Panama. Till exempel Fiery-
throated, Talamanca och Volcano Hummingbird. Andra 
vackra fåglar som vi såg var Flame-colored Tanager, Large-
footed Finch, Tennesse Warbler och den skojiga Acorn 
Woodpecker. Efter en halv timme var det dags för lunch 
hos Miriam. Hon bjöd på traditionell costaricansk mat med 
ris, bönor, kokta grönsaker och stekt öringfile. Till det drack 
vi en lokal juice gjord på bäret mora.
Vi for vidare ned i dalen och stannade strax före vår lodge 
för de kommande dagarna. Där tog vi en promenad längs 
Savegre River och såg bland annat den lilla Torrent 
Tyrannulet som hoppade på stenar i floden. Vi fick även se 
Long-tailed Silky-Flycatcher och den lite svårsedda Stripe-
tailed Hummingbird. Efter att ha checkat in på våra rum 
och beställt dagens middag tog vi en ny promenad längs 
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Tisdag 3 februari

Ännu en fin morgon uppe i bergen. Före frukost sågs 
bland annat Black Guan, Scintillant Hummingbird och 
Northern Emerald Toucanet. Efter frukosten packade vi 
ihop och började vår resa ned till den karibiska sidan. Men 
först väntade en Quetzaltur. Vi åkte ett par mil till en plats 
där markägaren William sparat de stora avokadoträd som 

Resplendent Quetzal är beroende av. Markägaren får en 
ersättning från de som ordnar turerna. Vi satte oss på en 
sluttning i en öppen mark med ett stort avokadoträd i 
blickfånget. Efter en stund kom en hane och en hona. Vilka 
färger! Häftigast var när hanen kom flygande och hans 
stjärtplymer vajade för vinden. Vi fick även se Mountain 
Elenia och Black-capped Flycatcher. Vi hann med ett kort 
besök hos Quetzals Paradise där vi fick se en av Costa
Ricas vackraste fåglar, Golden-browed Chlorophonia.

Nu var vi laddade för att helt byta miljö och lämna det 
svala höglandet och bege oss till det betydligt varmare 
låglandet på karibiska sidan. Vi stannade till vid en 
restaurang där man pekar på vad man vill ha – lite likt en 
skolbespisning. Gott och snabbt! Färden gick vidare utför 
och vi kom ner till Central Valley där huvudstaden San José 
ligger. Det kan ta lite tid att ta sig genom staden, men idag 
var det inte så mycket långa köer utan det gick rätt så 
smidigt. Vilket kändes jättebra för då skulle vi kunna nå 
våran nya lodge redan vid tretiden och få lite tid för en 
eftermiddagsvandring. Men tji fick vi för när vi bara hade 
18 km kvar så blev vi stående i en lång kö. Så vi anlände 
2 timmar senare och bara någon timma innan det skulle bli 
mörkt. Våran nya lodge hette Tapirus Lodge och som 
namnet antyder finns det här en viss chans att få se tapir. 
Guiden på stället sa att en hona med unge ibland vandrar 
förbi utanför receptionen vid sextiden. Så vi satte oss där 
och väntade och väntade. Men tyvärr kom det ingen 
tapir. Det finns en plats där man har fjärilslampor tända 
under natten och vi gick dit efter middagen. Där fanns 
flera spännande fjärilar, bland annat stora svärmare och 
spinnare. Vi hörde också en uggla hoa och det visade sig 
vara den stora vackra Black-and-White Owl.

White-throated Mountaingem. Foto: Svein Søgnen

Reserapport – Costa Rica 31 januari–11 februari 2026

med hjälp av deras fyrhjulsdrivna jeepar. När vi kommit upp 
flera hundra höjdmetrar hoppade vi av. Vi skulle nämligen in 
i molnskogen där vi följde La Quebrada Trail. Före vi gick in 
såg vi en helt orädd Rudy-capped Nightingale-Trush och 
även en Tufted Flycatcher. När vi gått en bit in på den lilla 
stigen i skogen så stötte vi på en härlig blandning utav olika 
fågelarter – en så kallad ”mixed flock”. Det var Buffy Tufted-
cheek, Ruddy Trerunner, Ochraceous Wren, Flame-throated 
Warbler och Black-throated Green Warbler. Vi fortsatte 
längre in i den vackra molnskogen med många trädorm-
bunkar, palmer och höga träd. Och så alla dessa mossor, 
lavar och tickor. Plötsligt såg vi två personer med en guide 
vars tubkikare var riktad upp mot något intressant. Det 
visade sig vara ett par Resplendent Quetzal som höll på att 
tillverka sitt kommande bohål i en död trädstam. De turade 
om att med hjälp av enbart näbben gnaga sig in i det 
murkna trädet. Vilken fantastisk upplevelse! Mot slutet av 
vandringen hittade vi även Black-cheeked Warbler som var 
en av många endemiska arter under vandringen.

Tillbaka vid vårt hotell blev det lunch och efter det en 
välbehövlig vila. Vi samlades igen vid halv fyra och tog 
samma stig som på morgonen. Det var mycket tyst i skogen 
till en början. Vi gick till ett vattenfall där vi vände. Rätt så 
snart hittade vi en av de arter som vi letade efter. Det var 
Collared Trogon och vi fick se en hona bra. På samma plats 
hördes en Wrentrush men den är nästan omöjlig att se. Vi 
avslutade vandringen med att gå upp till några öppna hagar. 
Där kunde vi smaka på bäret mora som ser ut som ett litet 
björnbär. Kvällens middag avnjöts på en liten restaurang 
någon kilometer från vår lodge.

Long-billed Hermit och Rufous-tailed Hummingbird. Foto: Lars-Bertil Nilsson
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Onsdag 4 februari

Vi samlades vid halv sex. Tio minuter senare började det 
ljusna och då kom en Short-tailed Nighthawk svepande 
över trädtopparna. Ett gäng Carmiolis Tanager plockade de 
fjärilar som fortfarande satt kvar under fjärilslamporna. Bay 
Wren började sjunga och strax efter den en Stripe-breasted 
Wren. Plötsligt dök ett stort gäng näsbjörnar upp. De var 
helt orädda under sin jakt efter något att äta. Allt fler fåglar 
började sjunga, bland annat Chiriqui Foliage-gleaner och 
Blue-black Grosbeak. Listan över nya fåglar fylldes på 
ytterligare, bland annat Chestnut-headed och Montezuma 
Oropendola. På väg till frukosten såg vi Violet-headed 
Hummingbird. När vi satt oss vid bordet kom en av 
guiderna springande och ropade ”Bellbird”! Vi skyndade dit 
och där satt den - en Three-wattled Bellbird som är väldigt 
ovanlig i området. Inte så konstigt att all personal var 
upphetsade. Nu kunde vi njuta av frukosten lite extra.

Efter frukosten var det dags för nästa höjdpunkt. Vi skulle 
besöka Cope’s Place där vi blev mottagna av herr Cope 
själv. Han lockar till sig många olika sorters fåglar med 
frukt, sockervatten, nektarrika blommor och en liten damm. 
Men först tog han oss till en skog där han rekat fram 
dagkvisten för två arter ugglor. Först en Spectabled Owl 
och sedan två Crested Owl. Vi fick även se vår första 
pilgiftsgroda, Strawberry Poison-dart Frog. Efter det så 
åkte vi tillbaka till Copes hem. Frukten och sockervattnet 
lockade till sig många olika slags fåglar. Det var båda 
arterna tukaner liksom båda sorters Oropendula. Flera 
arter Tanagers, bland annat den snygga Crimson-collared 
Tanager. Totalt såg vi sex arter kolibrier med svåra arter 
som Band-tailed Barbthroat och Bronze-tailed Plumleeter. 
Det blev många bilder och filmer!

Ännu fler blev det på nästa ställe, Plumas y picos, där en 
familj också matar fåglar. Här fanns det ännu fler arter, 
bland annat alla tre arter Honeyeaters. Även Collared 
Aracari, Golden-hooded Tanager, Black-cowled Oriole och 
Stripe-throated Hermit. Här skulle vi också äta lunch och 
de hade lagat den traditionella rätten Casado. Flera tyckte 
att deras hemlagade mat var den bästa hittills. Efter 
lunchen dök två nya arter upp, White-lined Tanager och 
den svårsedda Rufous-winged Woodpecker. 

Det var ett mycket nöjt gäng som åkte tillbaka till vår lodge 
för lite vila innan kvällens äventyr. Efter en tidig middag 
väntade en ny upplevelse för de flesta – en kvällstur i 
mörkret i regnskogen. Man kunde välja mellan en kortare 
och en längre promenad. Båda två hade turen att få se en 
tapirhona med en unge! De var helt orädda och gick förbi 
oss på några meters avstånd. Wow! Och båda turerna såg 
också den episka Red-eyed Tree-frog. Den korta turen fick 
även se fågeln Great Tinamou sitta på en gren och sova 
medan den längre vandringen såg ormar och ännu fler färg-
rika grodor varav två är mycket sällsynta. Vilken dag vi fick!

Central American Tapir. Foto: Jan Dunfjäll
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Torsdag 5 februari

Frukost redan vid halv sju eftersom vi skulle lämna regn-
skogen och åka till La Selvas forskningsstation. Vi var bokade 
in klockan åtta och efter lite pappersarbete följde vi med 
guiden Octavio in i området. När vi gick över hängbron såg 
vi en kajman, grön leguan och en vattensköldpadda, Black 
River Turtle. På andra sidan floden fanns forskningsstationens 
laboratorier och administration. Bland husen såg vi en vild 
gris, Collared Peccary, och uppe i träden låg en Hoffmans 
Two-toed Sloth. Alltså inte samma sengångare som hos 
Cope. Och inne i skogen såg vi spindelapor och en Central 
American Agouti. Vilken tur vi har haft med däggdjuren. 
Det var inte så mycket fåglar men vi såg Masked Tityra, 
Red-lored Parrot och Pale-billed Woodpecker. Dessutom 
den röda pilgiftsgrodan och två sorters ormar.

Vi åt lunch på stationens restaurang och for sedan vidare 
norrut. Vi stannade till vid några stora höga träd där det 
brukar häcka arapapegojor. Vi såg båda arterna, det vill 
säga Great Green Macaw och Scarlet Macaw. Dessutom 
satt det en Bat Falcon i träden.

Vi for vidare norrut och passerade många fält med 
ananasodlingar. Costa Rica är världens största exportör av 
ananas. Längs vägen såg vi flera nya arter av rovfåglar, till 
exempel White Hawk och Grey Hawk. Vi kom till vår lodge 
vid tvåtiden. Efter det att vi hade checkat in samlades vi i 
restaurangen. Där kunde man sitta och kika på de fåglar som 
lockades till fågelmatningen. Det var till exempel Yellow-
throated Euphonia, Grey-cowled Waterrail och Keel-billed 
Toucan. Två par av den stora hönsfågeln Great Currasow 
gick på gräsmattan nedanför våra rum. Här kommer vi 
säkert trivas.
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Fredag 6 februari

De som stigit upp tidigt hörde en Central American Pygmy 
Owl. När vi alla samlats vid kvart i sex hördes allt fler fåglar 
från skogen. Det var bland annat Collared Forest Falcon, 
Northern Barred Woodcreeper och Scaled Pigeon. Vi tog en 
promenad längs grusvägen nedanför boendet. Art efter art 
trillade in, bland annat Streak-crowned Woodcreeper, 
White-browed Gnatcatcher och Slaty-tailed Trogon. Tillbaka 
vid vår lodge väntade en frukost. Medan vi åt kom två 
Brown-hooded Parrot som också ville ha mat. Det fick bli 
bananer. En Cinnamon Becard satt och sjöng också.

Efter frukosten väntade nästa upplevelse. Vi vandrade bort 
till ett ställe där man har gömslen för gamar. Förutom 
många Black Vulture var där flera King Vulture – som 
brukar kallas för ”centralamerikas kondor”. Det var både 
vuxna och yngre kungsgamar. Pampiga. Den lokala fågel-
guiden på lodgen kände till ett ställe där man kunde se 
Red-capped Manakin så vi åkte dit. Vi väntade en halvtimme, 
men ingen fågel dök upp så vi åkte istället till en liten 
våtmark där vi fick se Purple Gallinule. Vi ville ge manakinen 
en chans till så vi åkte tillbaka till platsen och nu hade den 
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dykt upp så alla som ville fick se den lilla sötnosen. Den 
lokala guiden kände också till ett ställe för den rätt så 
ovanliga ugglan Middle American Screech Owl så vi åkte 
dit. Även denna gång lyckas vi få se det som han hade 
utlovat. Visserligen var det lite halt att ta sig ner till platsen 
där de två ugglornas satt, men det var det värt. Eftersom 
det var gott om tid kvar innan lunch åkte vi tillbaka till 
våtmarkerna. Där kan man med tur hitta den ovanliga 
Nicaraguan Seedfinch, vilket vi även lyckades med.

Efter ännu en god lunch och lite vila så åkte vi till förestån-
darens hus som hade fågelmatningar i sin trädgård. Dels 
frukt och dels sockervatten till kolibrier. Kolibrimataren var 
lite annorlunda eftersom hans assistent satte upp envacker 
blomma som han sedan sprutade in sockervatten i. Inte 
minst för våra fotografer var detta nånting extra eftersom 
de fick naturliga bilder där. Det såg ut som att kolibrin 
besökte en blomma. Det kom sex arter kolibrier. Populärast 
var de två eremiterna, Longbilled och Stripe-throated 
Hermit. Efter har varit där en timma så åkte vi tillbaka till 
platsen där vid tidigare på dagen sett Nicaraguan 
Seedfinch. Denna gången fick vi se två av de pyttesmå 
”hackspettarna” Olivaceous Piculet. Riktiga sötnosar!

Lördag 7 februari

Vandringen före frukosten gav bland annat White-collared 
Manakin och Broad-billed Motmot. Sedan var det dags att 
lämna karibiska låglandet och åka till Arenal med sin 
välkända vulkan. Men innan dess gjorde vi en avstickare till 
den berömda fågelmatningen i Chinchona. Vi stannade till 
vid en bro där det satt en Fasciated Tiger-Heron på en sten 
i forsen. Där fanns även American Dipper och Buff-rumped 
Flycatcher. Väl uppe i bergen kunde vi till vår besvikelse se 
att man höll på att bygga om restaurangen. De hade bara 
en kolibrimatare och den vaktades noggrant av en hanne 
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Green-crowned Brilliant. Vid ett tillfälle brottade han ner en 
hona som lite omtöcknad satte sig i knät på Matilda. Men 
som tur var fanns det fortfarande kvar den fina matningen 
med frukter av olika slag, till exempel bananer och papaya, 
och där var det gott om fåglar. Det var den snygga Northern 
Emerald Toucanet, Red-headed Barbet och Prong-billed 
Barbet. På marken under matningen gick en Buff-fronted 
Quail-Dove och åt resterna av frukter som ramlat ned. 

Eftersom klockan inte var så mycket åkte vi upp till Volcan 
Poas. Alfredo kände till några häckar med blommande 
verbena som brukar locka till sig en av de minsta kolibrierna 
i världen, Scintillant Hummingbird. När vi klev av bussen 
hittade vi lite överraskande en Eastern Meadowlark. Borta 
vid buskarna flög en hona Purple-throated Mountaingem 
och efter stund tittade den lilla kolibrin förbi som hastigast. 
Man fick mer intrycket av en humla än en fågel. 

Tillbaka i Chinchona passade vi på att äta en Casado med 
valfritt tillbehör till lunch. Vi for därefter tillbaka ned till 
vägen mot Arenal. På ett fält med högt grönt gräs fanns 
det både Fork-tailed och Scissor-tailed Flycatcher. Varken 
reseledaren eller Alfredo hade någonsin sett de två lång-
stjärtade fåglar tillsammans. Vi stannade till vid en bro där 
det låg stora leguanödlor i grenarna över vattnet. Nästa 
stopp var vid en gammal stam till en palm där Scarlet 
Macaw häckar. Nu fick fotograferna fina bilder på den 
färggranna aran. Vi fortsatte till Fortuna där vår lodge 
fanns i utkanten av staden. Vi bodde i varsina stora stugor 
mitt i en liten regnskog. Mysigt med alla ljud från insekter 
och grodor. Och en Laughing Falcon skrattade till i mörkret 
när vi lagt oss.

Söndag 8 februari

Idag var hängbroarna nära Arenal på programmet. För att 
vara där tidigt på plats innan de stora folkmassorna kom 
åkte vi från vår lodge redan klockan sex. Idag var vädret lite 
sämre med duggregn, men det gjorde inte så mycket när 
vi kom in i regnskogen. Rätt så tidigt fick vi se Broad-billed 
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Red-capped Manakin. Foto: Svein Søgnen

Motmot vilket var extra kul eftersom vi bara hört den 
tidigare. Lite längre in i skogen hoppade Dull-mantled 
Antbird på marken. När vi gick den första hängbron kom 
ett litet ”birdparty” och i gänget fanns bland annat White-
fronted Nunbird, Plain Xenops och Carmoli’s Tanager. Efter 
att ha gått över ytterligare ett par broar så upptäckte vi 
nästa Motmot. Den här gången var det den betydligt 
större Rufous Motmot. Vi hann även se ytterligare ett par 
stycken Broad-billed Motmot innan vi kom ut ur skogen 
igen. Regnet fortsatte att ösa ner så vi passade på att ta en 
fika med kaffe och kaka.

Nästa stopp blev vid Arenalsjön där vi tog en promenad 
längs Arenal Old Road. Då fick vi se vår tredje Motmot – en 
Keel-billed Motmot. En Thicket Antpitta sjöng och likaså 
Bare-crowned Antbird. En Long-tailed Tyrant gjorde utfall 
från en gren ovanför oss och innan vi kom tillbaka till vår 
buss hade vi även sett Yellow-headed Caracara och Yellow-
billed Cacique. Det började kurra i våra magar så vi åkte till 
Arenal Observatory Lodge och beställde lunch. Från 
restaurangen hade vi koll på lodgens matning med frukt 
och trots att det bara återstod skalen till melonerna kom 
det två Brown Jay och en Rufous-capped Euphonia. Ännu 
fler fåglar kom det när man la dit ny frukt. Det kryllade av 
Crested Guan, Great Currassow och diverse tangaror. Bland 
dem den snygga Emerald Tanager. I ett träd med små 
svarta frukter satt en annan färgglad tanager, Bay-headed 
Tanager. Vi tog också en promenad i lodgens stora fina 
trädgård. Där fick vi se en Violet-headed Hummingbird. Vi 
for tillbaka till Fortuna där Borgain trails finns. Vid en liten 
damm satt American Pygmy Kingfisher och uppe bland 
träden vilade två sengångare. Vi fick även se en Rufous-
tailed Jacamar på nära håll. Alfredo kände till ett par större 
dammar där nattaktiva hägrar brukar hålla till på dagen. Vi 
fick se både Boat-billed Heron och Yellow-crowned 
Nightheron. Tillbaka i lodgen var det dags för en kvällstur i 
mörkret. Vi fick se många olika slags grod- och kräldjur, till 
exempel två arter Glass Frog och Eye-lash Pit Wiper.

Måndag 9 februari

Morgonvandringen bjöd som vanligt på många fina 
upplevelser. Vi fick se två Lesson’s Motmot nära och en 
pigg Ovenbird hoppa omkring på gräsmattan. Efter frukost 
så var det dags att lämna det fuktiga Karibien och åka till 
den torra Stillahavskusten. Vi slingrade oss upp på den 
höjdrygg som skiljer de två sidorna åt. Efter en timmas 
bussfärd stannar vi till vid ett café. Där hade man gott om 
frukt som man la ut på urholkade trädstammar. Detta 
lockade till sig tangaror av många arter. Vissa av dem är 
normalt svåra att få se på nära håll. Till exempel Bay-
headed och Emerald Tanager. Men vi väntade på den stora 
stjärnan, Blue-and-gold Tanager. En sällsynt tanager som 
gjort platsen känd. Och visst dök den upp! Jubel! 



8

0706 – 10 44 45 | ADMIN@AVIFAUNA.SE | WWW.AVIFAUNA.SE

Reserapport – Costa Rica 31 januari–11 februari 2026

Blue-and-gold Tanager. Foto: Lars-Bertil Nilsson

Alfredo hade ytterligare ess i kortleken. 8 km därifrån 
stannade vi till igen. Inne i skogen hade man satt upp tre 
stycken matare för kolibrier. Så fick vi nu se några kolibrier 
som vi missat på grund av ombyggnaden av Chinchona. 
Det var Coppery-headed Emerald, Green Hermit och Violet 
Sabrewing. Vi fick även se en hanne Crowned Woodnymph 
fint. Glada i hågen åkte vi ned till kusten och Stilla havet. 

Lunchen avnjöts i en bufférestaurang och där passade 
många på att köpa T-shirt och andra souvenirer. Vi for 
vidare till vår sista lodge för resan där vi gjorde en snabb 
check-in. För vi skulle åka flodbåt på Tarcoles River. Båten 
var stor och rymlig så det var goda chanser att fotografera 
på båda sidor. Vi gled sakta fram på floden mot 
mynningen till havet. Det var gott om hägrar, ibisar och 
rosenskedstorkar. Den absolut ovanligaste fågeln på turen 
var en Reddish Egret som hållit till i området en längre tid. 
Nära flodmynningen såg vi både Royal, Elegant och 
Sandwich Tern. Även gott om vadare, bland annat Least 
Sandpiper, Willet och Black-winged Stilt. Ute över havet 
svävade praktfregattfåglar omkring och Brown Pelicans 
fiskade. Vi gjorde en avstickare in i mangroven där vi fick 
se Common Black Hawk, Prothonotary och Mangrove 
Warbler. Vi åkte tillbaka till flodmynningen och där vi fick 
uppleva en vacker solnedgång. När vi sedan körde tillbaka i 
skymningsljuset så kom det Lesser Nighthawk flygande 
förbi oss. En värdig avslutning på ännu en väldigt trevlig 
dag i Costa Rica.

Tisdag 10 februari

Eftersom vi ville vara i Carara nationalpark vid klockan sju 
då de öppnar parken åt vi en tidig frukost denna dag. Det 
var som vanligt en tallrik med frukt av olika slag, ris och 
bönor, matbanan och stekt ägg. Mättande och gott. Efter 
att ha betalat entréavgiften tog Alfredo oss till River trail. 
Art efter art trillade in under vandringen i kustregnskogen. 
Det var flera ”myrfåglar” typ Black-hooded Antskrike, 
Chestnut-backed och Dusky Antbird. Flera Woodcreepers 

som Cocoa, Stripe-headed och Northern Barred 
Woodcreeper. Vi hörde långa sångstrofer från flera arter 
”gärdsmygar”, till exempel Riverside, Rufous-breasted 
och Black-bellied Wren. Vi letade länge efter Blue-
throated Sapphire och hittade till slut en hanne sittande 
på en tunn gren. Innan vi tog lunch hörde vi vår sista 
Motmot, Turquoise Motmot. Vi såg även två sorters apor 
nämligen vrålapa och kappuchinapa inne i skogen. 
Sedan får vi inte glömma att nämna White-wiskered 
Puffbird och Black-headed Trogon. 

Värmen steg och vi passade då på att äta lite lunch och ta 
det lugnt någon timma. De kalla färskpressade juicerna 
smakade extra gott. Efter lunchvilan passade några på att 
stanna kvar i lodgen för att njuta av en stilla stund i 
regnskogen eller ta ett dopp i poolen. Vi andra for tillbaka 
till Carara och River trail. Vi ville tillbaka till spelplatsen för 
Orange-collared Manakin och det dröjde inte länge för vi 
fick se en fin hanne sitta lågt nere på en gren. En riktig 
snygging! Det fanns ännu lite tid kvar att besöka parken 
som stänger klockan fyra. Vi valde en annan stig som 
utgick från stora entrén. En bit in fick vi se både Black-
hooded Antshrike och Chestnut-backed Antbird bra. Lite 
längre fram gick en Ruddy Quail-Dove inne bland träden 
och vände på löv i jakten på något gott. Innan vi kom ut ur 
parken hade vi också sett två Riverside Wren på nära håll. 
Den är endemisk för Costa Rica. På samma ställe fotograf-
erade Svein en Eye-ringed Flatbill. På vägen tillbaka till vårt 
boende stannade vi vid ett boträd för Scarlet Macaw. Den 
stora rödgula papegojan tittade ut genom ett stort hål 
Kvällens middag blev på en uteservering nära havet och 
bestod av en ”Seafood platter”. Det var bara att plocka till 
sig lobster, räkor, musslor och olika stekta fiskfiléer. Gott!

Orange-collared Manakin. Foto: Lars-Bertil Nilsson
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Onsdag 11 februari

Eftersom vårt flyg inte skulle gå förrän om kvällen hade vi 
halva dagen till fågelskådning. Vi samlades vid soluppgången 
uppe hos de som bodde allra högst upp på lodgen. De 
hade nämligen en stor altan varifrån man hade bra utsikt 
över delar av regnskogen. Vi fick se vår sista tukan på listan, 
nämligen Fiery-billed Aracari. Rose-throated Becard visade 
upp sig fint och den lilla kolibrin Ruby-throated Humming-
bird sög nektar från ett blommande träd. När vi sedan gick 
ned till restaurangen för frukost sjöng en Rufous-and-
white Wren. Och medan vi väntade på frukosten hittade vi 
en Gartered Trogon som satt högt uppe i ett träd.

Efter frukosten åkte vi till vägen upp till Bijugal. Den sling-
rade sig upp i höjden och halvvägs upp hoppade vi av och 
tog en promenad. Efter några hundra meter hittade vi en 
fågel med overklig färgkombination – en Painted Bunting. 
Det lyste av rött, blått och grönt inne i buskarna. Där fanns 
det också en Ochre-bellied Flycatcher. Solen hade också 
lockat fram många snygga fjärilar. Vandringen blev en 
värdig avslutning på sista skådningsrundan. Tillbaka i 
lodgen fick vi gott om tid att duscha, byta om till reskläder 
och packa ned det sista. I samband med lunchen tog vi 
farväl av Maria och Stig som skulle stanna kvar en vecka till 
i Costa Rica. Vi andra åkte till flygplatsen där resan 
avslutades.

Reserapport – Costa Rica 31 januari–11 februari 2026



	  

1 Great Tinamou Tinamus major   
1+1 hörd Tapirus Lodge 4.2, 1 hörd Laguna del Lagarto 5.2, 2 hörda Laguna del Lagarto 6.2, 1 hörd 
Laguna del Lagarto 7.2, 1 hörd Carara NP 10.2 och 1 hörd Selva Color Lodge 11.2.

2 Muscovy Duck Cairina moschata   
1 Laguna del Lagarto 5.2 och 1 Laguna del Lagarto 6.2.

3 Black Guan Chamaepetes unicolor   
4 San Gerardo de Dota 3.2.

4 Crested Guan Penelope purpurascens aequatorialis   
Observerad 6 dagar totalt.

5 Great Curassow Crax rubra rubra   
Observerad 5 dagar totalt.

6 Grey-headed Chachalaca Ortalis cinereiceps   
4 Laguna del Lagarto 6.2, 2 Arenal Observatory Lodge 8.2, 1 Arenal Observatory Lodge 9.2 och 3 La 
Fortuna--Sendero Bogarin 8.2.

7 Spotted Wood Quail Odontophorus guttatus   
5 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 hörd San Gerardo de Dota 3.2.

8 Groove-billed Ani Crotophaga sulcirostris   
9 Laguna del Lagarto 6.2 och 10 längs vägen 7.2.

9 Common Squirrel Cuckoo Piaya cayana thermophila   
1 Tapirus Lodge 4.2, 3 La Selva Biological Station 5.2 och 1 längs vägen 11.2.

10 Blue Ground Dove Claravis pretiosa   
1 längs vägen 11.2.

11 Inca Dove Columbina inca   
5 Alajuela--Hotel Robledal 1.2, 10 längs vägen 9.2 och 4 längs vägen 10.2.

12 Ruddy Ground Dove Columbina talpacoti rufipennis   
Observerad 4 dagar totalt.

13 Ruddy Quail-Dove Geotrygon montana montana   
1 Carara NP 10.2.

14 White-tipped Dove Leptotila verreauxi verreauxi   
Observerad 7 dagar totalt.

15 Grey-chested Dove Leptotila cassinii   
1 hörd Carara NP 10.2.

16 White-winged Dove Zenaida asiatica australis   
Observerad 7 dagar totalt.

17 Buff-fronted Quail-Dove Zentrygon costaricensis   
1 Cinchona 7.2.

18 Pale-vented Pigeon Patagioenas cayennensis pallidicrissa   
20 Cope 4.2.

19 Scaled Pigeon Patagioenas speciosa   
1 hörd Laguna del Lagarto 6.2.

20 Red-billed Pigeon Patagioenas flavirostris   
3 Alajuela--Hotel Robledal 1.2 och 1 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2.
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21 Band-tailed Pigeon Patagioenas fasciata crissalis   
15 San Gerardo de Dota 1.2, 10 San Gerardo de Dota 2.2 och 10 San Gerardo de Dota 3.2.

22 Short-billed Pigeon Patagioenas nigrirostris   
2 hörda La Selva Biological Station 5.2, 1 hörd Laguna del Lagarto 6.2, 1 hörd Laguna del Lagarto 7.2 och 
1 hörd Carara NP 10.2.

23 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Observerad 7 dagar totalt.

24 Grey-cowled Wood Rail Aramides cajaneus cajaneus   
1 Laguna del Lagarto 5.2, 6 Laguna del Lagarto 6.2 och 3 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2.

25 Purple Gallinule Porphyrio martinica   
6 Laguna del Lagarto 6.2, 2 Laguna del Lagarto 7.2 och 1 Tarcoles River 9.2.

26 White-throated Crake Laterallus albigularis   
2 hörda Laguna del Lagarto 6.2.

27 Black-necked Stilt Himantopus mexicanus mexicanus   
10 Tarcoles River 9.2.

28 Grey Plover Pluvialis squatarola cynosurae   
2 Tarcoles River 9.2.

29 Semipalmated Plover Charadrius semipalmatus   
2 Tarcoles River 9.2.

30 Southern Lapwing Vanellus chilensis cayennensis   
4 längs vägen 5.2, 40 längs vägen 7.2 och 1 Tarcoles River 9.2.

31 Hudsonian Whimbrel Numenius hudsonicus hudsonicus   
5 Tarcoles River 9.2.

32 Spotted Sandpiper Actitis macularius   
1 La Selva Biological Station 5.2, 1 Arenal Observatory Lodge 8.2 och 50 Tarcoles River 9.2.

33 Willet Tringa semipalmata   
3 Tarcoles River 9.2.

34 Ruddy Turnstone Arenaria interpres morinella   
15 Tarcoles River 9.2.

35 Western Sandpiper Calidris mauri   
2 Tarcoles River 9.2.

36 Least Sandpiper Calidris minutilla   
30 Tarcoles River 9.2.

37 Sandwich Tern Thalasseus sandvicensis acuflavidus   
10 Tarcoles River 9.2.

38 Elegant Tern Thalasseus elegans   
2 Tarcoles River 9.2.

39 Royal Tern Thalasseus maximus   
20 Tarcoles River 9.2.

40 Laughing Gull Leucophaeus atricilla megalopterus   
4 Tarcoles River 9.2 och 2 längs vägen 11.2.
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41 Wood Stork Mycteria americana   
1 Alajuela--Hotel Robledal 1.2 och 1 Tarcoles River 9.2.

42 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
20 Tarcoles River 9.2, 10 längs vägen 10.2 och 12 längs vägen 11.2.

43 Anhinga Anhinga anhinga leucogaster   
1 längs vägen 7.2, 2 Old Arenal Road 8.2 och 3 Tarcoles River 9.2.

44 Neotropic Cormorant Nannopterum brasilianum brasilianum   
1 längs vägen 8.2 och 20 Tarcoles River 9.2.

45 American White Ibis Eudocimus albus albus   
20 Tarcoles River 9.2.

46 Green Ibis Mesembrinibis cayennensis   
3 längs vägen 4.2.

47 Roseate Spoonbill Platalea ajaja   
10 Tarcoles River 9.2.

48 Brown Pelican Pelecanus occidentalis carolinensis   
50 Tarcoles River 9.2 och 15 längs vägen 10.2.

49 Bare-throated Tiger Heron Tigrisoma mexicanum   
1 La Selva Biological Station 5.2, 1 Tarcoles River 9.2 och 2 Carara NP 10.2.

50 Fasciated Tiger Heron Tigrisoma fasciatum salmoni   
1 längs vägen 7.2.

51 Boat-billed Heron Cochlearius cochlearius panamensis   
2 Laguna del Lagarto 6.2 och 3 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2.

52 Little Blue Heron Egretta caerulea   
1 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2, 1 längs vägen 8.2 och 10 Tarcoles River 9.2.

53 Tricolored Heron Egretta tricolor ruficollis   
3 Tarcoles River 9.2.

54 Reddish Egret Egretta rufescens   
1 Tarcoles River 9.2.

55 Snowy Egret Egretta thula   
1 Cope 4.2 och 10 Tarcoles River 9.2.

56 Yellow-crowned Night Heron Nyctanassa violacea violacea   
3 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2 och 2 Tarcoles River 9.2.

57 Black-crowned Night Heron Nycticorax nycticorax hoactli   
1 Tarcoles River 9.2.

58 Green Heron Butorides virescens virescens   
Observerad 5 dagar totalt.

59 Great Egret Ardea alba egretta   
Observerad 5 dagar totalt.

60 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Observerad 9 dagar totalt.

61 Great Blue Heron Ardea herodias herodias   
1 längs vägen 5.2 och 3 Tarcoles River 9.2.
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62 Short-tailed Nighthawk Lurocalis semitorquatus stonei   
1 Tapirus Lodge 4.2.

63 Pauraque Nyctidromus albicollis albicollis   
1 Laguna del Lagarto 6.2, 1 hörd Laguna del Lagarto 7.2, 2 Arenal Oasis Eco Lodge 7.2 och 1+1 hörd Selva 
Color Lodge 10.2.

64 Lesser Nighthawk Chordeiles acutipennis littoralis   
8 Tarcoles River 9.2 och 2 Selva Color Lodge 10.2.

65 White-collared Swift Streptoprocne zonaris bouchellii   
4 San Gerardo de Dota 1.2, 20 Quetzals Paradise 3.2 och 15 Old Arenal Road 8.2.

66 Grey-rumped Swift Chaetura cinereiventris phaeopygos   
5 Laguna del Lagarto 5.2.

67 Costa Rican Swift Chaetura fumosa   
10 Selva Color Lodge 10.2.

68 Vaux's Swift Chaetura vauxi richmondi   
20 Laguna del Lagarto 6.2.

69 White-necked Jacobin Florisuga mellivora mellivora   
6 Plumas y Picos 4.2, 10 Cope 4.2 och 4 Laguna del Lagarto 6.2.

70 Band-tailed Barbthroat Threnetes ruckeri ventosus   
1 Cope 4.2.

71 Green Hermit Phaethornis guy coruscus   
1 Corcora 9.2.

72 Long-billed Hermit Phaethornis longirostris cephalus   
1 Tapirus Lodge 4.2, 1 Cope 4.2, 1 La Selva Biological Station 5.2, 1 Laguna del Lagarto 6.2 och 1 Carara 
NP 10.2.

73 Stripe-throated Hermit Phaethornis striigularis saturatus   
2 Tapirus Lodge 4.2, 1 Plumas y Picos 4.2, 1 Laguna del Lagarto 5.2, 1 Laguna del Lagarto 6.2 och 1 Carara NP 10.2.

74 Lesser Violetear Colibri cyanotus cabanidis   
Observerad 4 dagar totalt.

75 Purple-crowned Fairy Heliothryx barroti   
1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

76 Green-breasted Mango Anthracothorax prevostii gracilirostris   
1 Plumas y Picos 4.2 och 1 Cope 4.2.

77 Green-crowned Brilliant Heliodoxa jacula henryi   
2 Cinchona 7.2 och 4 Corcora 9.2.

78 Purple-throated Mountaingem Lampornis calolaemus calolaemus  Endemisk 
1 Boacito 7.2.

79 White-throated Mountaingem Lampornis castaneoventris cinereicauda  Endemisk 
4 Miriam’s Place 1.2, 5 San Gerardo de Dota 2.2 och 2 Quetzals Paradise 3.2.

80 Talamanca Hummingbird Eugenes spectabilis   
6 Miriam’s Place 1.2, 4 San Gerardo de Dota 1.2, 1 San Gerardo de Dota 2.2 och 5 Quetzals Paradise 3.2.

81 Fiery-throated Hummingbird Panterpe insignis insignis   
3 Miriam’s Place 1.2 och 2 Quetzals Paradise 3.2.
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82 Ruby-throated Hummingbird Archilochus colubris   
2 Selva Color Lodge 10.2 och 2 Selva Color Lodge 11.2.

83 Volcano Hummingbird Selasphorus flammula torridus   
3 Miriam’s Place 1.2, 4 San Gerardo de Dota 1.2, 2 San Gerardo de Dota 2.2, 2 San Gerardo de Dota 3.2 
och 2 Quetzals Paradise 3.2. Observerad 3 dagar totalt.

84 Scintillant Hummingbird Selasphorus scintilla   
2 San Gerardo de Dota 2.2, 1 San Gerardo de Dota 3.2 och 1 Boacito 7.2.

85 Violet-headed Hummingbird Klais guimeti merrittii   
1 Tapirus Lodge 4.2 och 1 Arenal Observatory Lodge 8.2.

86 Violet Sabrewing Campylopterus hemileucurus mellitus   
1 Corcora 9.2.

87 Bronze-tailed Plumeleteer Chalybura urochrysia melanorrhoa   
2 Cope 4.2 och 1 Laguna del Lagarto 6.2.

88 Crowned Woodnymph Thalurania colombica venusta   
1 Laguna del Lagarto 5.2, 2 Laguna del Lagarto 6.2 och 4 Corcora 9.2.

89 Coppery-headed Emerald Microchera cupreiceps  Endemisk 
3 Corcora 9.2.

90 Stripe-tailed Hummingbird Eupherusa eximia egregia   
3 San Gerardo de Dota 1.2 och 3 San Gerardo de Dota 2.2.

91 Scaly-breasted Hummingbird Phaeochroa cuvierii   
Observerad 5 dagar totalt.

92 Blue-vented Hummingbird Saucerottia hoffmanni   
1 Tapirus Lodge 4.2.

93 Rufous-tailed Hummingbird Amazilia tzacatl tzacatl   
Observerad 7 dagar totalt.

94 Blue-throated Sapphire Chlorestes eliciae eliciae   
1+2 hörda Carara NP 10.2.

95 Central American Pygmy Owl Glaucidium griseiceps   
1 hörd Laguna del Lagarto 6.2.

96 Ferruginous Pygmy Owl Glaucidium brasilianum ridgwayi   
1 Alajuela--Hotel Robledal 1.2.

97 Middle American Screech Owl Megascops guatemalae vermiculatus   
2 Laguna del Lagarto 6.2.

98 Crested Owl Lophostrix cristata stricklandi   
2 Cope 4.2.

99 Spectacled Owl Pulsatrix perspicillata   
1 Cope 4.2.

100 Black-and-white Owl Strix nigrolineata   
1 hörd Tapirus Lodge 3.2 och 1 hörd Tapirus Lodge 4.2.

101 King Vulture Sarcoramphus papa   
1 längs vägen 4.2 och 8 Laguna del Lagarto 6.2.
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102 Black Vulture Coragyps atratus   
Observerad 11 dagar totalt.

103 Turkey Vulture Cathartes aura   
Observerad 11 dagar totalt.

104 Osprey Pandion haliaetus carolinensis   
1 Quetzals Paradise 3.2, 1 längs vägen 4.2, 1 Old Arenal Road 8.2 och 2 Tarcoles River 9.2.

105 Swallow-tailed Kite Elanoides forficatus   
1 Miriam’s Place 1.2, 1 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 Williams Place 3.2.

106 Bicolored Hawk Astur bicolor bicolor   
1 Tapirus Lodge 4.2.

107 Common Black Hawk Buteogallus anthracinus   
1 Tarcoles River 9.2.

108 Roadside Hawk Rupornis magnirostris   
1 längs vägen 11.2. Observerad 5 dagar totalt.

109 White Hawk Pseudastur albicollis costaricensis   
1 längs vägen 5.2.

110 Grey Hawk Buteo plagiatus   
Observerad 7 dagar totalt.

111 Broad-winged Hawk Buteo platypterus platypterus   
1 längs vägen 5.2 och 1 Old Arenal Road 8.2.

112 Red-tailed Hawk Buteo jamaicensis costaricensis   
2 San Gerardo de Dota 1.2 och 1 Williams Place 3.2.

113 Resplendent Quetzal Pharomachrus mocinno costaricensis   
2 San Gerardo de Dota 2.2 och 2 Williams Place 3.2.

114 Slaty-tailed Trogon Trogon massena hoffmanni   
2 hörda Laguna del Lagarto 6.2.

115 Black-headed Trogon Trogon melanocephalus   
1 Tarcoles River 9.2 och 1 Carara NP 10.2.

116 Gartered Trogon Trogon caligatus concinnus   
1 hörd Carara NP 10.2 och 1 Selva Color Lodge 11.2.

117 Graceful Black-throated Trogon Trogon tenellus   
1 hörd La Selva Biological Station 5.2.

118 Collared Trogon Trogon collaris   
2+2 hörda San Gerardo de Dota 2.2 och 1 San Gerardo de Dota 3.2.

119 Turquoise-browed Motmot Eumomota superciliosa australis   
3 hörda Carara NP 10.2 och 1 Selva Color Lodge 11.2.

120 Keel-billed Motmot Electron carinatum   
1 Old Arenal Road 8.2.

121 Broad-billed Motmot Electron platyrhynchum minus   
2 hörda Laguna del Lagarto 6.2, 2 hörda Laguna del Lagarto 7.2 och 3 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

122 Rufous Motmot Baryphthengus martii semirufus   
1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.
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123 Lesson's Motmot Momotus lessonii lessonii   
1 hörd Arenal Oasis Eco Lodge 8.2 och 2 Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

124 Ringed Kingfisher Megaceryle torquata torquata   
Observerad 4 dagar totalt.

125 Amazon Kingfisher Chloroceryle amazona   
1 Old Arenal Road 8.2, 3 Tarcoles River 9.2 och 1 längs vägen 10.2.

126 American Pygmy Kingfisher Chloroceryle aenea   
1 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2 och 1 Tarcoles River 9.2.

127 Green Kingfisher Chloroceryle americana septentrionalis   
1 Tapirus Lodge 4.2, 1 La Selva Biological Station 5.2 och 1 Tarcoles River 9.2.

128 Rufous-tailed Jacamar Galbula ruficauda melanogenia   
1 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2, 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2 och 1+1 hörd Carara NP 10.2.

129 White-fronted Nunbird Monasa morphoeus grandior   
1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

130 White-whiskered Puffbird Malacoptila panamensis   
1 Selva Color Lodge 10.2 och 1 Carara NP 10.2.

131 Red-headed Barbet Eubucco bourcierii salvini   
2 Cinchona 7.2.

132 Prong-billed Barbet Semnornis frantzii   
2 Cinchona 7.2.

133 Yellow-throated Toucan Ramphastos ambiguus swainsonii   
Observerad 8 dagar totalt.

134 Keel-billed Toucan Ramphastos sulfuratus brevicarinatus   
Observerad 5 dagar totalt.

135 Collared Aracari Pteroglossus torquatus torquatus   
Observerad 4 dagar totalt.

136 Fiery-billed Aracari Pteroglossus frantzii   
2 Selva Color Lodge 10.2 och 4 Selva Color Lodge 11.2.

137 Northern Emerald Toucanet Aulacorhynchus prasinus caeruleogularis   
1 San Gerardo de Dota 3.2 och 2 Cinchona 7.2.

138 Olivaceous Piculet Picumnus olivaceus flavotinctus   
2 Laguna del Lagarto 6.2.

139 Lineated Woodpecker Dryocopus lineatus   
3 Alajuela--Hotel Robledal 1.2, 1 Laguna del Lagarto 6.2, 1 längs vägen 7.2, 1 Selva Color Lodge 10.2 och 
1 hörd Selva Color Lodge 11.2.

140 Cinnamon Woodpecker Celeus loricatus   
1 hörd La Selva Biological Station 5.2.

141 Rufous-winged Woodpecker Piculus simplex   
1 Plumas y Picos 4.2, 1 hörd La Selva Biological Station 5.2 och 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

142 Pale-billed Woodpecker Campephilus guatemalensis guatemalensis   
1 La Selva Biological Station 5.2 och 1 Selva Color Lodge 11.2.
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143 Acorn Woodpecker Melanerpes formicivorus striatipectus   
5 Miriam’s Place 1.2, 1+1 hörd San Gerardo de Dota 2.2 och 1 San Gerardo de Dota 3.2.

144 Black-cheeked Woodpecker Melanerpes pucherani   
Observerad 6 dagar totalt.

145 Red-crowned Woodpecker Melanerpes rubricapillus rubricapillus   
1 Tarcoles River 9.2, 2 Selva Color Lodge 10.2 och 3 Selva Color Lodge 11.2.

146 Hoffmann's Woodpecker Melanerpes hoffmannii   
3 Alajuela--Hotel Robledal 1.2 och 1 Plumas y Picos 4.2.

147 Laughing Falcon Herpetotheres cachinnans cachinnans   
2 längs vägen 4.2 och 3 längs vägen 7.2.

148 Collared Forest Falcon Micrastur semitorquatus naso   
1 hörd Laguna del Lagarto 6.2, 1 hörd Laguna del Lagarto 7.2, 1 hörd Selva Color Lodge 10.2 och 1 hörd 
Selva Color Lodge 11.2.

149 Crested Caracara Caracara plancus cheriway   
Observerad 9 dagar totalt.

150 Yellow-headed Caracara Daptrius chimachima cordatus   
Observerad 5 dagar totalt.

151 Bat Falcon Falco rufigularis petoensis   
1 Laguna del Lagarto 5.2 och 1 Carara NP 10.2.

152 Orange-chinned Parakeet Brotogeris jugularis jugularis   
Observerad 6 dagar totalt.

153 Brown-hooded Parrot Pyrilia haematotis haematotis   
1 Laguna del Lagarto 5.2, 3 Laguna del Lagarto 6.2 och 4 Laguna del Lagarto 7.2.

154 White-crowned Parrot Pionus senilis   
3 La Selva Biological Station 5.2 och 6 Laguna del Lagarto 7.2.

155 Red-lored Amazon Amazona autumnalis salvini   
2 Laguna del Lagarto 5.2, 10 Laguna del Lagarto 6.2, 3 Laguna del Lagarto 7.2, 4 La Selva Biological 
Station 5.2 och 3 hörda Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

156 Yellow-naped Amazon Amazona auropalliata   
1 Tarcoles River 9.2.

157 Mealy Amazon Amazona farinosa virenticeps   
3+2 hörda Tapirus Lodge 4.2, 4 Laguna del Lagarto 5.2, 2 Laguna del Lagarto 6.2 och 2 hörda Carara NP 10.2.

158 Sulphur-winged Parakeet Pyrrhura hoffmanni hoffmanni  Endemisk 
6 San Gerardo de Dota 1.2, 8 San Gerardo de Dota 2.2 och 6 San Gerardo de Dota 3.2.

159 Great Green Macaw Ara ambiguus ambiguus   
2 längs vägen 4.2, 9 La Selva Biological Station 5.2 och 6 Laguna del Lagarto 6.2.

160 Scarlet Macaw Ara macao macao   
Observerad 6 dagar totalt.

161 Finsch's Parakeet Psittacara finschi   
1 Alajuela--Hotel Robledal 1.2 och 8 Laguna del Lagarto 6.2.

162 White-ruffed Manakin Corapipo altera   
1 La Selva Biological Station 5.2.
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163 Long-tailed Manakin Chiroxiphia linearis   
1 Carara NP 10.2.

164 White-collared Manakin Manacus candei   
2 hörda Laguna del Lagarto 6.2, 1 Laguna del Lagarto 7.2 och 2 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

165 Orange-collared Manakin Manacus aurantiacus   
3 Carara NP 10.2.

166 White-crowned Manakin Pseudopipra pipra anthracina   
1 Tapirus Lodge 4.2.

167 Red-capped Manakin Ceratopipra mentalis   
1 Laguna del Lagarto 6.2.

168 Three-wattled Bellbird Procnias tricarunculatus   
1 Tapirus Lodge 4.2.

169 Masked Tityra Tityra semifasciata costaricensis   
6 La Selva Biological Station 5.2 och 2 Road from Villa Lapas to Pura Vida Waterfall Gardens 11.2.

170 Cinnamon Becard Pachyramphus cinnamomeus fulvidior   
1 hörd La Selva Biological Station 5.2 och 1 Laguna del Lagarto 6.2.

171 Rose-throated Becard Pachyramphus aglaiae   
2 Selva Color Lodge 10.2 och 2 Selva Color Lodge 11.2.

172 Sulphur-rumped Myiobius Myiobius sulphureipygius aureatus   
1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

173 Ochre-bellied Flycatcher Mionectes oleagineus assimilis   
1 längs vägen 7.2 och 1 Road from Villa Lapas to Pura Vida Waterfall Gardens 11.2.

174 Eye-ringed Flatbill Rhynchocyclus brevirostris brevirostris   
1 Carara NP 10.2.

175 Yellow-olive Flatbill Tolmomyias sulphurescens   
1 hörd Arenal Oasis Eco Lodge 7.2.

176 Yellow-winged Flatbill Tolmomyias flavotectus   
1 La Selva Biological Station 5.2 och 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

177 Common Tody-Flycatcher Todirostrum cinereum   
2 La Selva Biological Station 5.2, 1 Laguna del Lagarto 6.2 och 1 hörd Road from Villa Lapas to Pura Vida 
Waterfall Gardens 11.2.

178 Slaty-headed Tody-Flycatcher Poecilotriccus sylvia schistaceiceps   
1 hörd Carara NP 10.2.

179 Scale-crested Pygmy Tyrant Lophotriccus pileatus luteiventris   
1 hörd Laguna del Lagarto 7.2.

180 Mistletoe Tyrannulet Zimmerius parvus   
2 hörda San Gerardo de Dota 2.2 och 1+1 hörd La Selva Biological Station 5.2.

181 Yellow-bellied Elaenia Elaenia flavogaster subpagana   
1 hörd Laguna del Lagarto 6.2, 1 längs vägen 7.2 och 1 hörd Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

182 Mountain Elaenia Elaenia frantzii frantzii   
1 San Gerardo de Dota 2.2, 1 San Gerardo de Dota 3.2 och 2 Williams Place 3.2.
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183 Torrent Tyrannulet Serpophaga cinerea grisea   
3 San Gerardo de Dota 1.2.

184 Rufous Mourner Rhytipterna holerythra holerythra   
1 hörd Laguna del Lagarto 5.2.

185 Dusky-capped Flycatcher Myiarchus tuberculifer   
1 hörd Laguna del Lagarto 5.2 och 1 hörd Laguna del Lagarto 6.2.

186 Great Crested Flycatcher Myiarchus crinitus   
1 hörd Laguna del Lagarto 5.2, 1 hörd Laguna del Lagarto 6.2 och 1 Selva Color Lodge 11.2.

187 Bright-rumped Attila Attila spadiceus citreopyga   
Observerad 5 dagar totalt.

188 Great Kiskadee Pitangus sulphuratus guatimalensis   
Observerad 9 dagar totalt.

189 Social Flycatcher Myiozetetes similis   
Observerad 8 dagar totalt.

190 Grey-capped Flycatcher Myiozetetes granadensis granadensis   
1 hörd Selva Color Lodge 10.2 och 1 hörd Road from Villa Lapas to Pura Vida Waterfall Gardens 11.2.

191 Streaked Flycatcher Myiodynastes maculatus   
2 hörda Selva Color Lodge 10.2 och 1+1 hörd Selva Color Lodge 11.2.

192 Boat-billed Flycatcher Megarynchus pitangua mexicanus   
1 hörd Arenal Oasis Eco Lodge 9.2 och 1 hörd Selva Color Lodge 11.2.

193 Fork-tailed Flycatcher Tyrannus savana   
8 längs vägen 7.2.

194 Tropical Kingbird Tyrannus melancholicus satrapa   
Observerad 9 dagar totalt.

195 Scissor-tailed Flycatcher Tyrannus forficatus   
3 längs vägen 7.2.

196 Long-tailed Tyrant Colonia colonus leuconota   
1 Old Arenal Road 8.2 och 1 Selva Color Lodge 11.2.

197 Black Phoebe Sayornis nigricans amnicola   
1 Alajuela--Hotel Robledal 1.2, 2 längs vägen 3.2 och 2 längs vägen 7.2.

198 Yellow-bellied Flycatcher Empidonax flaviventris   
1 hörd Selva Color Lodge 10.2 och 1 hörd Selva Color Lodge 11.2.

199 Yellowish Flycatcher Empidonax flavescens flavescens   
5 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 San Gerardo de Dota 3.2.

200 Black-capped Flycatcher Empidonax atriceps   
1 Williams Place 3.2.

201 Northern Tufted Flycatcher Mitrephanes phaeocercus aurantiiventris   
3 San Gerardo de Dota 2.2 och 4 längs vägen 7.2.

202 Dot-winged Antwren Microrhopias quixensis virgatus   
1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

203 Barred Antshrike Thamnophilus doliatus intermedius   
1 Laguna del Lagarto 6.2 och 1 Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.
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204 Black-hooded Antshrike Thamnophilus bridgesi   
4+4 hörda Carara NP 10.2 och 1 hörd Selva Color Lodge 11.2.

205 Dusky Antbird Cercomacroides tyrannina crepera   
2 Carara NP 10.2.

206 Chestnut-backed Antbird Poliocrania exsul   
6 Carara NP 10.2 och 2 hörda Selva Color Lodge 11.2.

207 Dull-mantled Antbird Sipia laemosticta   
6 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

208 Spotted Antbird Hylophylax naevioides capnitis   
1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

209 Bare-crowned Antbird Gymnocichla nudiceps   
1 hörd Old Arenal Road 8.2.

210 Thicket Antpitta Myrmothera dives dives   
1 hörd Old Arenal Road 8.2.

211 Silvery-fronted Tapaculo Scytalopus argentifrons argentifrons   
1 hörd San Gerardo de Dota 2.2.

212 Wedge-billed Woodcreeper Glyphorynchus spirurus pectoralis   
1 hörd Tapirus Lodge 4.2 och 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

213 Northern Barred Woodcreeper Dendrocolaptes sanctithomae   
1 hörd Laguna del Lagarto 6.2, 1 hörd Laguna del Lagarto 7.2 och 1 Carara NP 10.2.

214 Cocoa Woodcreeper Xiphorhynchus susurrans costaricensis   
1 hörd Laguna del Lagarto 5.2, 1 La Selva Biological Station 5.2 och 1+2 hörda Carara NP 10.2.

215 Spotted Woodcreeper Xiphorhynchus erythropygius punctigula   
1 Tapirus Lodge 4.2.

216 Streak-headed Woodcreeper Lepidocolaptes souleyetii compressus   
Observerad 6 dagar totalt.

217 Spot-crowned Woodcreeper Lepidocolaptes affinis neglectus   
3 San Gerardo de Dota 1.2 och 2 San Gerardo de Dota 2.2.

218 Northern Plain Xenops Xenops mexicanus ridgwayi   
2 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

219 Ruddy Treerunner Margarornis rubiginosus rubiginosus   
4 San Gerardo de Dota 2.2.

220 Chiriqui Foliage-gleaner Automolus exsertus   
2 hörda Tapirus Lodge 4.2.

221 Buffy Tuftedcheek Pseudocolaptes lawrencii   
1 San Gerardo de Dota 2.2.

222 Slaty Spinetail Synallaxis brachyura nigrifumosa   
2 Laguna del Lagarto 6.2.

223 Rufous-browed Peppershrike Cyclarhis gujanensis subflavescens   
2 hörda San Gerardo de Dota 2.2 och 1 Quetzals Paradise 3.2.

224 Lesser Greenlet Pachysylvia decurtata decurtata   
Observerad 5 dagar totalt.
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225 Philadelphia Vireo Vireo philadelphicus   
2 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2 och 1 Road from Villa Lapas to Pura Vida Waterfall Gardens 11.2.

226 Brown-capped Vireo Vireo leucophrys   
1 San Gerardo de Dota 1.2, 1 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 hörd San Gerardo de Dota 3.2.

227 Brown Jay Cyanocorax morio morio   
2 längs vägen 7.2, 3 Arenal Observatory Lodge 8.2 och 4 Selva Color Lodge 11.2.

228 Mangrove Swallow Tachycineta albilinea   
5 Laguna del Lagarto 6.2, 3 längs vägen 7.2 och 10 Tarcoles River 9.2.

229 Purple Martin Progne subis   
2 Laguna del Lagarto 6.2.

230 Southern Rough-winged Swallow Stelgidopteryx ruficollis   
4 Old Arenal Road 8.2.

231 Northern Rough-winged Swallow Stelgidopteryx serripennis   
Observerad 5 dagar totalt.

232 Blue-and-white Swallow Pygochelidon cyanoleuca cyanoleuca   
8 San Gerardo de Dota 2.2 och 20 Quetzals Paradise 3.2.

233 Barn Swallow Hirundo rustica erythrogaster   
10 längs vägen 7.2.

234 Long-tailed Silky-flycatcher Ptiliogonys caudatus   
10 San Gerardo de Dota 1.2, 5 San Gerardo de Dota 2.2 och 3 Quetzals Paradise 3.2.

235 Trilling Gnatwren Ramphocaenus melanurus rufiventris   
Observerad 5 dagar totalt.

236 White-browed Gnatcatcher Polioptila bilineata brodkorbi   
1 hörd Laguna del Lagarto 6.2 och 1 hörd Selva Color Lodge 10.2.

237 White-lored Gnatcatcher Polioptila albiloris albiloris   
1 Selva Color Lodge 11.2.

238 Rufous-backed Wren Campylorhynchus capistratus   
6 Alajuela--Hotel Robledal 1.2 och 7 Selva Color Lodge 11.2.

239 Ochraceous Wren Troglodytes ochraceus ochraceus   
1 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 hörd San Gerardo de Dota 3.2.

240 Black-bellied Wren Pheugopedius fasciatoventris melanogaster   
2 hörda Carara NP 10.2.

241 Rufous-breasted Wren Pheugopedius rutilus hyperythrus   
1+1 hörd Carara NP 10.2.

242 Black-throated Wren Pheugopedius atrogularis   
1 hörd Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

243 Stripe-breasted Wren Cantorchilus thoracicus   
1 Tapirus Lodge 4.2.

244 Riverside Wren Cantorchilus semibadius   
2+1 hörd Carara NP 10.2.

245 Bay Wren Cantorchilus nigricapillus costaricensis   
2 hörda Tapirus Lodge 4.2.
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246 White-breasted Wood Wren Henicorhina leucosticta tropaea   
3 hörda La Selva Biological Station 5.2, 1 hörd Arenal Oasis Eco Lodge 7.2 och 2 hörda Arenal--Mistico 
Hanging Bridges 8.2.

247 Grey-breasted Wood Wren Henicorhina leucophrys collina   
2 hörda San Gerardo de Dota 1.2, 4 hörda San Gerardo de Dota 2.2 och 1 hörd San Gerardo de Dota 3.2.

248 Rufous-and-white Wren Thryophilus rufalbus castanonotus   
1 hörd Selva Color Lodge 11.2.

249 Tropical Mockingbird Mimus gilvus tolimensis   
1 längs vägen 5.2, 2 Laguna del Lagarto 6.2 och 2 längs vägen 7.2.

250 American Dipper Cinclus mexicanus ardesiacus   
1 hörd San Gerardo de Dota 1.2, 1 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 längs vägen 7.2.

251 Black-faced Solitaire Myadestes melanops   
2 hörda San Gerardo de Dota 1.2, 1 hörd San Gerardo de Dota 2.2 och 1 hörd San Gerardo de Dota 3.2.

252 Wood Thrush Hylocichla mustelina   
3 La Selva Biological Station 5.2, 3 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2 och 1 Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

253 Slaty-backed Nightingale-Thrush Catharus fuscater hellmayri   
1 hörd Cinchona 7.2.

254 Black-billed Nightingale-Thrush Catharus gracilirostris gracilirostris  Endemisk 
1 Quetzals Paradise 3.2 och 2 San Gerardo de Dota 3.2.

255 Ruddy-capped Nightingale-Thrush Catharus frantzii   
2 San Gerardo de Dota 2.2.

256 Sooty Thrush Turdus nigrescens   
1 Miriam’s Place 1.2.

257 Mountain Thrush Turdus plebejus   
3 Miriam’s Place 1.2, 1 San Gerardo de Dota 2.2, 1 San Gerardo de Dota 3.2 och 1 Quetzals Paradise 3.2.

258 Clay-colored Thrush Turdus grayi casius   
Observerad 10 dagar totalt.

259 House Sparrow Passer domesticus domesticus   
Observerad 5 dagar totalt.

260 Golden-browed Chlorophonia Chlorophonia callophrys   
1 Quetzals Paradise 3.2.

261 Yellow-crowned Euphonia Euphonia luteicapilla   
1 Cinchona 7.2.

262 Yellow-throated Euphonia Euphonia hirundinacea gnatho   
Observerad 4 dagar totalt.

263 Olive-backed Euphonia Euphonia gouldi praetermissa   
4 Laguna del Lagarto 5.2, 2 Laguna del Lagarto 6.2, 1 La Selva Biological Station 5.2 och 1 Arenal Oasis 
Eco Lodge 9.2.

264 Tawny-capped Euphonia Euphonia anneae anneae   
1 Arenal Observatory Lodge 8.2 och 2 San Luis 9.2.

265 Lesser Goldfinch Spinus psaltria colombianus   
3 San Gerardo de Dota 2.2.
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266 Yellow-bellied Siskin Spinus xanthogastrus xanthogastrus   
1 Miriam’s Place 1.2 och 3 Williams Place 3.2.

267 Sooty-capped Chlorospingus Chlorospingus pileatus   
2 Miriam’s Place 1.2.

268 Common Chlorospingus Chlorospingus flavopectus regionalis   
10 San Gerardo de Dota 2.2, 1 Cinchona 7.2 och 3 San Luis 9.2.

269 Black-striped Sparrow Arremonops conirostris striaticeps   
2 Laguna del Lagarto 6.2 och 1 Arenal Observatory Lodge 8.2.

270 Orange-billed Sparrow Arremon aurantiirostris   
1 Plumas y Picos 4.2, 2 Arenal Oasis Eco Lodge 7.2, 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2, 1 Arenal Oasis 
Eco Lodge 9.2 och 1 Carara NP 10.2.

271 Chestnut-capped Brushfinch Arremon brunneinucha elsae   
1+1 hörd San Gerardo de Dota 2.2 och 1 hörd San Gerardo de Dota 3.2.

272 Volcano Junco Junco vulcani   
Observerad 1 dag totalt.

273 Rufous-collared Sparrow Zonotrichia capensis costaricensis   
Observerad 4 dagar totalt.

274 Large-footed Finch Pezopetes capitalis   
5 Miriam’s Place 1.2.

275 Yellow-thighed Brushfinch Atlapetes tibialis   
1 Miriam’s Place 1.2, 3 San Gerardo de Dota 2.2 och 2 San Gerardo de Dota 3.2.

276 Wrenthrush Zeledonia coronata   
1 hörd San Gerardo de Dota 2.2.

277 Eastern Meadowlark Sturnella magna alticola   
1 Boacito 7.2.

278 Yellow-billed Cacique Amblycercus holosericeus holosericeus   
1 Old Arenal Road 8.2.

279 Chestnut-headed Oropendola Psarocolius wagleri ridgwayi   
6 Tapirus Lodge 4.2, 3 Cope 4.2, 1 Arenal Observatory Lodge 8.2 och 1 längs vägen 11.2.

280 Montezuma Oropendola Psarocolius montezuma   
Observerad 8 dagar totalt.

281 Black-cowled Oriole Icterus prosthemelas   
1 Plumas y Picos 4.2 och 2 La Selva Biological Station 5.2.

282 Spot-breasted Oriole Icterus pectoralis espinachi   
1 Alajuela--Hotel Robledal 1.2.

283 Baltimore Oriole Icterus galbula   
Observerad 7 dagar totalt.

284 Red-winged Blackbird Agelaius phoeniceus   
1 Cope 4.2, 4 längs vägen 7.2 och 3 längs vägen 9.2.

285 Bronzed Cowbird Molothrus aeneus aeneus   
1 längs vägen 7.2.
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286 Melodious Blackbird Dives dives   
Observerad 9 dagar totalt.

287 Great-tailed Grackle Quiscalus mexicanus peruvianus   
Observerad 10 dagar totalt.

288 Ovenbird Seiurus aurocapilla   
1 Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

289 Northern Waterthrush Parkesia noveboracensis   
Observerad 5 dagar totalt.

290 Louisiana Waterthrush Parkesia motacilla   
1 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 San Gerardo de Dota 3.2.

291 Black-and-white Warbler Mniotilta varia   
1 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 Cinchona 7.2.

292 Prothonotary Warbler Protonotaria citrea   
1 Tarcoles River 9.2.

293 Flame-throated Warbler Oreothlypis gutturalis   
3 San Gerardo de Dota 2.2.

294 Tennessee Warbler Leiothlypis peregrina   
1 Miriam’s Place 1.2, 2 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 Road from Villa Lapas to Pura Vida Waterfall 
Gardens 11.2.

295 Chestnut-sided Warbler Setophaga pensylvanica   
Observerad 8 dagar totalt.

296 American Yellow Warbler Setophaga aestiva aestiva   
2 Alajuela--Hotel Robledal 1.2, 1 Selva Color Lodge 10.2 och 2 Road from Villa Lapas to Pura Vida 
Waterfall Gardens 11.2.

297 Mangrove Warbler Setophaga petechia   
2 Tarcoles River 9.2.

298 Black-throated Green Warbler Setophaga virens virens   
3 San Gerardo de Dota 2.2.

299 Buff-rumped Warbler Myiothlypis fulvicauda leucopygia   
2 längs vägen 4.2, 2 längs vägen 7.2, 1 Old Arenal Road 8.2 och 1 Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

300 Black-cheeked Warbler Basileuterus melanogenys melanogenys  Endemisk 
2 San Gerardo de Dota 2.2.

301 Wilson's Warbler Cardellina pusilla   
10 San Gerardo de Dota 2.2, 2 San Gerardo de Dota 3.2 och 2 Williams Place 3.2.

302 Slate-throated Whitestart Myioborus miniatus   
2 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 San Gerardo de Dota 3.2.

303 Collared Whitestart Myioborus torquatus   
2 San Gerardo de Dota 1.2, 10 San Gerardo de Dota 2.2 och 1 San Gerardo de Dota 3.2.

304 Blue-black Grosbeak Cyanoloxia cyanoides caerulescens   
2 hörda Tapirus Lodge 4.2.

305 Painted Bunting Passerina ciris pallidior   
1 Road from Villa Lapas to Pura Vida Waterfall Gardens 11.2.
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306 Carmiol's Tanager Chlorothraupis carmioli carmioli   
10 Tapirus Lodge 4.2, 2 Tapirus Lodge 5.2 och 6 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

307 Red-throated Ant Tanager Driophlox fuscicauda fuscicauda   
1 Arenal Oasis Eco Lodge 7.2, 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2 och 3 Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

308 Summer Tanager Piranga rubra rubra   
Observerad 9 dagar totalt.

309 Flame-colored Tanager Piranga bidentata citrea   
4 Miriam’s Place 1.2, 1 San Gerardo de Dota 3.2 och 1 Boacito 7.2.

310 Shining Honeycreeper Cyanerpes lucidus isthmicus   
5 Plumas y Picos 4.2 och 1 Laguna del Lagarto 6.2.

311 Red-legged Honeycreeper Cyanerpes cyaneus carneipes   
Observerad 4 dagar totalt.

312 Blue Dacnis Dacnis cayana   
1 Laguna del Lagarto 6.2.

313 Green Honeycreeper Chlorophanes spiza argutus   
3 Plumas y Picos 4.2, 2 Laguna del Lagarto 6.2, 2 Arenal Observatory Lodge 8.2, 2 La Fortuna--Sendero 
Bogarin 8.2 och 1 Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

314 Blue-black Grassquit Volatinia jacarina splendens   
2 Laguna del Lagarto 6.2.

315 Grey-headed Tanager Eucometis penicillata   
1 Carara NP 10.2.

316 White-shouldered Tanager Loriotus luctuosus   
1 Carara NP 10.2.

317 White-lined Tanager Tachyphonus rufus   
2 Plumas y Picos 4.2.

318 Crimson-collared Tanager Ramphocelus sanguinolentus apricus   
1 Cope 4.2, 1 La Selva Biological Station 5.2, 2 Cinchona 7.2 och 2 San Luis 9.2.

319 Scarlet-rumped Tanager Ramphocelus passerinii   
Observerad 8 dagar totalt.

320 Slaty Flowerpiercer Diglossa plumbea   
Observerad 3 dagar totalt.

321 Buff-throated Saltator Saltator maximus   
Observerad 7 dagar totalt.

322 Black-headed Saltator Saltator atriceps   
1 Old Arenal Road 8.2.

323 Cinnamon-bellied Saltator Saltator grandis   
2 Alajuela--Hotel Robledal 1.2.

324 Thick-billed Seed Finch Sporophila funerea   
2 Laguna del Lagarto 6.2.

325 Nicaraguan Seed Finch Sporophila nuttingi   
2 Laguna del Lagarto 6.2.
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326 Variable Seedeater Sporophila corvina   
Observerad 6 dagar totalt.

327 Morelet's Seedeater Sporophila morelleti morelleti   
1+1 hörd Laguna del Lagarto 6.2 och 2 Road from Villa Lapas to Pura Vida Waterfall Gardens 11.2.

328 Bananaquit Coereba flaveola mexicana   
Observerad 5 dagar totalt.

329 Blue-and-gold Tanager Bangsia arcaei   
1 San Luis 9.2.

330 Spangle-cheeked Tanager Tangara dowii   
1 San Gerardo de Dota 2.2.

331 Bay-headed Tanager Tangara gyrola bangsi   
4 Arenal Observatory Lodge 8.2 och 3 San Luis 9.2.

332 Emerald Tanager Tangara florida   
2 Arenal Observatory Lodge 8.2 och 2 San Luis 9.2.

333 Silver-throated Tanager Tangara icterocephala frantzii   
Observerad 7 dagar totalt.

334 Blue-grey Tanager Thraupis episcopus cana   
Observerad 9 dagar totalt.

335 Palm Tanager Thraupis palmarum atripennis   
Observerad 7 dagar totalt.

336 Golden-hooded Tanager Stilpnia larvata   
Observerad 5 dagar totalt.

337 Piratic Flycatcher Legatus leucophaius 
Hörd Arenal Oasis Eco Lodge 9.2.

338 Scarlet-rumped Cacique Cacicus microrhynchus 
1 hörd Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.
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1 Hoffmann's Two-toed Sloth Choloepus hoffmanni hoffmanni   

1 La Selva Biological Station 5.2.

2 Brown-throated Three-toed Sloth Bradypus variegatus   

2 Cope 4.2 och 3 La Fortuna--Sendero Bogarin 8.2.

3 White-nosed Coati Nasua narica narica   

Observerad 5 dagar totalt.

4 Central American Tapir Tapirus Lodges bairdii   

3 Tapirus Lodge 4.2.

5 Collared Peccary Pecari tajacu   

8 La Selva Biological Station 5.2 och 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

6 Panamanian White-faced Capuchin Cebus imitator   

10 Carara NP 10.2.

7 Mantled Howler Alouatta palliata palliata   

Observerad 7 dagar totalt.

8 Central American Spider Monkey Ateles geoffroyi   

2 La Selva Biological Station 5.2.

9 Central American Agouti Dasyprocta punctata   

Observerad 5 dagar totalt.

10 Red-tailed Squirrel Sciurus granatensis hoffmanni   

Observerad 5 dagar totalt.

11 Variegated Squirrel Sciurus variegatoides   

Observerad 4 dagar totalt.

1 Black River Turtle Rhinoclemmys funerea   

3 La Selva Biological Station 5.2.

2 White-lipped Mud Turtle Kinosternon leucostomum   

1 Tapirus Lodge 4.2.

3 Common Basilisk Basiliscus basiliscus basiliscus   

1 Tarcoles River 9.2.

4 Green Basilisk Basiliscus plumifrons   

2 Laguna del Lagarto 5.2.

5 Smooth Helmeted Iguana Corytophanes cristatus   

1 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.

6 Giant Green Anole Anolis biporcatus   

1 La Selva Biological Station 5.2.

7 Border Anole Anolis limifrons   

1 Tapirus Lodge 4.2 och 1 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.
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8 Black Iguana Ctenosaura similis similis   

2 längs vägen 9.2.

9 Green Iguana Iguana iguana rhinolopha   

Observerad 4 dagar totalt.

10 Green Spiny Lizard Sceloporus malachiticus   

1 Quetzals Paradise 3.2.

11 House Gecko Hemidactylus mabouia   

Observerad 5 dagar totalt.

12 Redback Coffee Snake Ninia sebae   

1 Laguna del Lagarto 6.2.

13 Forest Flame Snake Oxyrhopus petolarius   

1 Tapirus Lodge 4.2.

14 Adorned Graceful Brown Snake Rhadinaea decorata   

1 La Selva Biological Station 5.2.

15 Central American Eyelash Pitviper Bothriechis nigroadspersus   

1 La Selva Biological Station 5.2, 1 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2 och 1 Arenal--Mistico Hanging Bridges 8.2.

16 Common Caiman Caiman crocodilus fuscus   

3 Laguna del Lagarto 4.2, 1 La Selva Biological Station 4.2 och 1 Laguna del Lagarto 7.2.

17 American Crocodile Crocodylus acutus   

10 Tarcoles River 9.2 och 2 längs vägen 11.2.

18 Copper Anole Anolis cupreus  

10 Carara NP 10.2.

1 Masked Tree Frog Smilisca manisorum   

4 Tapirus Lodge 4.2.

2 New Granada Cross-banded Treefrog Smilisca phaeota   

1 Tapirus Lodge 4.2.

3 Mahogany Treefrog Tlalocohyla loquax   

1 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.

4 Coronated Treefrog Triprion spinosus   

5 Tapirus Lodge 4.2.

5 Red-Eyed Tree Frog Agalychnis callidryas   

4 Tapirus Lodge 4.2 och 3 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.

6 Sylvia's Tree Frog Cruziohyla sylviae   

1 Tapirus Lodge 4.2.

7 Truando Toad Rhaebo haematiticus   

2 Tapirus Lodge 4.2.

0706 – 10 44 45 | ADMIN@AVIFAUNA.SE | WWW.AVIFAUNA.SE

28

Reserapport – Costa Rica 31 januari–11 februari 2026

Amfibier:



	  

8 Cane Toad Rhinella marina   

1 längs vägen 10.2.

9 Turbo White-lipped Frog Leptodactylus poecilochilus   

1 Tapirus Lodge 4.2.

10 Savage's Thin-toed Frog Leptodactylus savagei   

1 Tapirus Lodge 4.2.

11 Emerald Glassfrog Espadarana prosoblepon   

1 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.

12 Dusty Glassfrog Teratohyla pulverata   

1 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.

13 Minute Spiny Glassfrog Teratohyla spinosa   

1 Tapirus Lodge 4.2.

14 Strawberry Poison-dart Frog Oophaga pumilio   

1 Cope 4.2, 1 Cope 4.2, 1 Cope 4.2, 2 La Selva Biological Station 5.2, 2 La Selva Biological Station 5.2 och 2 
La Selva Biological Station 5.2.

15 Common Rain Frog Craugastor fitzingeri   

1 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.

16 Almirante Robber Frog Craugastor talamancae   

1+5 hörda Tapirus Lodge 4.2.

17 Limon Robber Frog Pristimantis cerasinus   

1 Tapirus Lodge 4.2.

18 Rio San Juan Robber Frog Pristimantis ridens   

2 Arenal Oasis Eco Lodge 8.2.
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